

曹操墓“打假人”闫沛东竟是逃犯

曾因指曹操墓造假红极网络,警方证实其被网上追逃近6年

星报综合

一年前,河北邢台籍男子“闫沛东”声称自己掌握曹操墓造假“铁证”,迅速成为网络红人。“铁证”迟迟拿不出来,其身份之谜却吊足了媒体和网友的胃口。12月4日,河北省邢台市公安局桥东分局通过微博发布消息称:近期,在追踪网上逃犯胡泽军时,桥东刑警通过掌握线索,走访多名关系人,发现“闫沛东”就是正在追捕的网上逃犯胡泽军。2005年,他因冒充记者骗人钱财而被邢台警方列为网上逃犯,目前仍在对其进行追捕,并悬赏500元征集破案线索。



闫沛东的照片

警方爆料:专家“闫沛东”竟是网上逃犯

4日下午4时50分,邢台市公安局桥东分局通过署名为“邢台桥东公安网络发言人”的微博发布一条惊人消息,曾在2010年因指曹操墓造假的网络风云人物“闫沛东”的真实姓名为胡泽军,系一名正被抓捕的在逃犯。

假并自称掌握“铁证”的“闫沛东”,就是正在追捕的网上逃犯胡泽军。根据警方提供的资料显示,胡泽军在2006年2月23日被公安机关列为网上逃犯进行追捕,目前仍在逃。

“邢台公安网络发言人”在微博上置顶了4条信息。其中提到,近期桥东刑警在追踪一名网上逃犯胡泽军时,通过掌握线索,经过走访多名关系人,发现曾在2010年因为公开指出曹操墓造

昨天,记者从邢台市公安局指挥中心证实,上述微博内容属实。该指挥中心工作人员透露,“闫沛东”即逃犯胡泽军,目前仍然在逃,警方正全力抓捕。

露出马脚:炫耀“三国专家”暴露身份

今年11月10日,桥东分局民警走访胡泽军的一个朋友时了解到,今年春夏期间,胡泽军与这位朋友交往较多。胡泽军在与其闲谈时,曾多次不无得意地声称,自己就是媒体上热炒的“闫沛东”。此外,他还曾以“闫沛东”的名义,被作为特邀嘉宾,参加过西部山区的某个活动。其后,警方将胡泽军的照片与媒体上出现的“闫沛东”照片比对,确定“体貌特征相符”。随后,警方找到胡泽军在任县县城南街

的租住房屋,房东称,胡泽军当时登记的名字是胡军,“胡军”并不经常回租住地。在警方出示照片请房东辨认时,房东一眼认出,警方追捕的胡泽军就是租住其房屋的“胡军”。但这时,胡泽军已经在一个月前搬走了。与此同时,警方还注意到,网上“闫沛东”的博客自此之后再无更新内容,博客上公布的电话号码也停止使用了。警方认定,办案人员10月份走访胡泽军的亲戚时,“应该惊动了他”。综合各方要素,最终警方认定,曹操墓打假人“闫沛东”就是胡泽军。

调查过程:冒充记者骗钱6年前被追捕

一个是曾经因公开指出曹操墓造假而红极网络的“三国学者”,一个是在逃犯,这两个身份,是怎么联系到一起的呢?邢台桥东警方提供的资料显示:胡泽军,男,1969年7月3日出生,户籍所在地河北省邢台市任县天口乡于盟庄村225号。据警方调查,2005年前后,胡泽军冒充某媒体记者,在各种场合对外宣称,能提供法律咨询,代办冤案、错案。他甚至找来多份该媒体的报纸,在上面注明自己

的联系电话,到处散发。2005年5月,胡泽军以能帮桥东区晋祠道村村民王某打赢在村里的一桩土地纠纷案为名,先后诈骗受害人王某人民币56000余元。2006年2月10日,桥东公安分局接到报案后开展调查,2月21日正式立案,2月23日将胡泽军列为网上逃犯进行追捕。在这起诈骗案中,警方发现胡泽军使用的是“任俭安”的假名。在随后的调查过程中,警方发现胡泽军还冒用多个姓名,涉嫌多起诈骗案件。

背景链接:曾因指曹操墓造假红极网络

“闫沛东”的出名,还要从2010年的“曹操墓造假”争论说起。2010年,随着曹操高陵考古工作的展开,曹操墓的真伪引发极大争论。“闫沛东”在2010年6月15日,通过媒体爆料,称河南考古队队长潘伟斌参与造假,并将假文物埋进墓内再挖出来冒充,一时之间舆论哗然。2010年8月,闫沛东宣称“曹操墓”最重要的证据“魏武帝所用格虎大戟”石碑系伪造。

2010年8月27日晚,闫沛东首次公开露面,声称拥有“曹操墓”造假的一系列铁证,并且已形成了一个完整的证据链。2010年9月10日前后,就在众人盼望他尽快公布“曹操墓”造假证据时,他却开始有意躲避记者的采访,手中的“铁证”也开始变得飘忽不定。随后,红极网络的“闫沛东”也随着曹操墓关注度的消退而淡出人们的视线。他的真实身份,也成为一谜。

网曝“赵美美”在美国炫富引发质疑

其母是副县级官员,回应称随时等检察院调查

星报综合

“湖北惊现‘赵美美’,书记之女美国开奔驰露XX!”12月4日,一条网帖突然遍布全国各大论坛,数张美女照,加上炫富、官员、LV、奔驰等刺激的字眼,让网友们瞬间就“沸腾”了。难道真的又出现个“美美”,到底是揭露腐败,还是诬陷?



“赵美美”开奔驰,挎着名包(网络图片)

网上炫富 “赵美美”突然红了

4日,一个题为《湖北惊现“赵美美”,书记之女美国开奔驰露XX!》的帖子,迅速被网友围观。这个充满刺激字眼的帖子称:这个“赵美美”大名赵XX,系湖北省黄石市中心医院党委副书记张林伟之女,目前在美国一所三流大学念书。作为一个

副县级官员之女,竟然可以在美国挎LV,逛赌场,住豪华酒店,开奔驰车,显然是其家人为其购置的。随后话锋一转,指“黄石中心医院近年来新盖了两栋综合资产超过亿元的大楼,张林伟在里面有没有问题?”

帖子内附的几张照片,为一穿着时尚的年轻女子,戴着墨镜,挎着LV包,或坐在风景优美的园林中,或坐在打开车门的奔驰车上。帖子引发网友围观,并开始“人肉”当事人赵XX和张林伟,并称张林伟为赵XX之母。

其母回应 随时等检察院调查

4日下午,记者联系张林伟本人。对于网上突然爆红的帖子,张林伟表示已知道,并且语气十分愤怒:“时间可以证明一切,我随时等检察院来调查。黄石那么多人倒下了,我还在!”张林伟称自己不怕调

查,而自己的先生早在1992年就下海了,在黄石当地是有名的成功商人。同时,她也表示医院的两幢楼在十年前就修建了,而自己在两年前就已退居二线,今年还办理了退休。张林伟确认帖子里的照片就是

自己的女儿,那辆奔驰车是买的一辆二手车,花了一万多美元。对于这个帖子出现的原因,张林伟认为是女儿同学之间的嫉妒和攻击,并表示不会去追究发帖人:“随它去,时间可以证明一切。”

宝马奔驰相撞酿悲剧 宝马车主率数人打死奔驰车司机

据《新民晚报》报道 12月4日晚7时40分许,上海中环线高架浦东段罗山路出口不到800米处,一辆宝马轿车和一辆奔驰轿车在追逐中发生碰撞。事发后,两辆车上的人员互殴,导致奔驰轿车司机当场身亡。

当时,一辆宝马轿车和一辆奔驰轿车在急速追逐中发生碰撞。这时,宝马轿车上下来数人,与奔驰轿车司机先是发生口角,继而爆发打斗。奔驰车司机势单力薄,很快被围殴,渐渐地招架不住。突然,他受到几下重击,瘫倒在地上,脸色惨白,不能动弹。宝马轿车上的几人见状,立即驾车逃逸。

过了好一会儿,路过的司机发现路上停放着一辆奔驰车,车里物品散落一地,而一名男子则倒在路中间,面部朝下,一动也不动。于是,司机立即报警。警察和急救人员迅速赶到,经确认,男子是奔驰轿车司机,身受重伤,已不治身亡。公安局指挥中心立即调集公安刑侦人员和法医到达现场勘查。

当晚11时30分,犯罪嫌疑人李某被警方抓获。经初步审讯,嫌疑人李某(男,42岁,江苏人)交代了因纠纷与对方司机互殴继而致人死亡的基本事实。目前,案件的相关情况仍在调查中。